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Základní údaje 
 
Název:                     Dětský domov Holice, Husova 623 
 
Sídlo:                       Husova 623, 531 11 Holice 
 
Právní forma:          Příspěvková organizace 
 
Zřizovatel:             Pardubický kraj, Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 
 
Ředitel:   Mgr. Bc. Jan Říha  
 
Zástupce ředitele: Mgr. Lucie Martinková  
 
Adresa:   Dětský domov Holice, Husova 623, 534 11 Holice 
 
Telefon:  466 682 120, 773 558 801-4, 702 188 490 
 
Fax:   466 682 379 
 
Email:   domov@ddholice.cz 
 
IČO:    48159638 
 
IZO:    600029719 
 
 
 

Charakteristika školského zařízení 
 
Dětský domov je organizován jako koedukované školské zařízení rodinného typu, 
poskytující komplexní péči dětem a mládeži ve věku od tří do osmnácti let, 
respektive do ukončení přípravy na budoucí povolání, kterým byla soudem uložena 
ústavní výchova, nebo bylo vydáno předběžné opatření, potažmo došlo k dohodě 
mezi klientem a ředitelem DD (do 26 let). Předmětem činnosti je výchova, ubytování 
a stravování dětí a žáků v rámci výkonu ústavní výchovy, nebo předběžného 
opatření v souladu s právními předpisy, zejména zákonem 109/2002 Sb., O výkonu 
ústavní nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné 
péči ve školských zařízeních v platném znění a příslušnými prováděcími právními 
předpisy.  

 
Dětský domov Holice byl založen v roce 1930. V rámci transformačního systému 
vyvíjíme snahy o to, aby děti na jednotlivých rodinných skupinách byly 
vychovávány v prostředí, připomínající skutečnou rodinu, a to včetně veškerých 
principů. Mezi to patří i způsob stravování, kdy se děti mimo dobu vyučování (ráno, 
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večer, víkendy, školní volna) stravují jako v každé běžné rodině. Přípravu jídla 
primárně zajišťují pedagogové.  
 
V roce 2014 byla v místě bývalé uhelny zřízena relaxační místnost. Součástí areálu 
domova je mimo hlavní budovy též část hospodářská, ve které byla v minulosti 
umístěna kuchyň a jídelna, nyní je funkční částí pouze část, kde se nachází 
posilovna. V roce 2015/2016 proběhla přestavba služebního bytu na byt tréninkový, 
určený pro mladé dospělé, kteří zůstávají v péči DD. V areálu hlavní budovy je též 
samostatný byt určený pro děti starší 16 let se zaměřením na maximální možnou 
úroveň osamostatňování před dosažením zletilosti. V roce 2017/2018 proběhla 
přestavba bývalé prádelny na prostory poskytující možnost víkendových pobytů dětí 
s rodiči – návštěvní byt. Dále je v areálu část technická s kotelnou a dílnou údržbáře. 
Venkovní prostory jsou uzpůsobeny dětem, za zmínku stojí především pískoviště 
a krytý bazén se slanou vodou. V roce 2023 byl postaven plot na hranici pozemku 
DD a bývalé zahrady DD. Tato část pozemku byla v roce 2020 směněna s městem 
Holice za dlouhodobý pronájem bytu, který slouží jako 5. skupina. 
 

Kapacita 
V dětském domově, potažmo v hlavní budově, fungují čtyři domácnosti, které jsou 
kompletně a komplexně zařízeny a uzpůsobeny pro přípravu dětí na samostatný 
život po odchodu z DD. Od roku 2020 ještě využíváme prostor odloučeného 
pracoviště, kde sídlí 5. skupina (Holubova 749, Holice). Samostatný byt, v dřívějších 
dobách zdravotní izolace, byl upraven již v roce 2016 pro potřeby mladistvých 
klientů ve věku 16 + a má sloužit jako most pro úspěšné zvládnutí přechodu do 
tréninkového bydlení, nebo před odchodem z DD. Návštěvní byt, který je součástí 
bývalé hospodářské budovy, je určený pro víkendové pobyty rodičů s dětmi. 
 
Celková kapacita dětského domova je 32 lůžek. Během školního roku k nám přišly 
tři nové děti. Naproti tomu šest dětí dětský domov opustilo. Dva sourozence se 
podařilo umístit do pěstounské péče k příbuzným. Další čtyři děti zletily, či ukončily 
následné vzdělávání. 
Aktuální obsazenost k 31. 8. 2024 je 24 klientů. 
 
 

Školní vzdělávání 
Mateřskou školu navštěvují naše nejmladší děti v Holicích v MŠ Holubova Holice. 
Základní vzdělávání dětí umístěných v zařízení zajišťuje ZŠ Holubova a Komenského 
v Holicích, dále ZŠ Horní Jelení, ZŠ Ostřetín a ZŠ pro sluchově postižené v Hradci 
Králové a Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o. p. s. (pracoviště Pardubičky, 
pracoviště Polabiny) v Pardubicích, Speciální mateřská škola, základní škola a 
praktická škola taktéž v Pardubicích a Speciální škola v Hradci Králové. Dále naše 
starší děti navštěvují odborná učiliště v Hradci Králové a Chocni a Litomyšli. 
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Aktivity dětského domova 
Prioritou výchovy dětí v našem dětském domově je maximální snaha o navození 
rodinné atmosféry, rodinného prostředí, zapojení dětí do běžného života s cílem 
následného úspěšného začlenění do společnosti. Snažíme se tedy o aktivní zapojení 
dětí do mimoškolních aktivit, pořádaných školami, Domem dětí a mládeže, 
fotbalovým klubem, basketbalovým klubem a dalšími organizacemi působícími ve 
městě Holice. Během letních prázdnin se děti účastnily několika táborů, kde byly s 
dětmi z běžných rodin, nebyli zde pedagogičtí pracovníci DD. Díky projektu 
společnosti ČEZ jsme mohli pro každou skupinu uspořádat víkendový pobyt 
v zajímavých lokacích a několik dalších zážitkových výletů. 
Rámcový roční plán aktivit dětského domova mimo běžný rámec týdenních 
povinností je velmi nabitý a jeho realizaci nám umožňují mimo jiné i přátelské vztahy 
a dobrá komunikace s Krajským úřadem Pk a lidmi, kteří patří mezi dobré přátele 
DD. 
 

Spolupráce s institucemi, přáteli domova a 
sponzory 
 
 
Dětský domov je v dlouhodobé spolupráci s několika firmami, podnikateli i 
soukromými osobami, které nám pomáhají zkvalitnit složitý život dětí a umožnit 
lepší vybavení dětského domova.  
Spolupráce s Nadací ČEZ byla opakovaná a pro dětský domov přínosná.  
Stále funguje spolupráce s panem Jaroslavem Rázkem, u kterého pravidelně každý 
týden probíhá animoterapie a pro naše děti za podpory grantů a dotací pořádá různé 
akce s profesionály ve svém oboru, nebo třeba i zajišťuje vstupenky do kina, společné 
grilování atd.  
V aktivitách u nás pokračuje paní Hana Kalousová z organizace Pomáhat je v módě. 
Tereza Tománková pomohla zajistit pro děti vánoční dárky. 
Obrovskou pomoc jsme získali díky spolupráci s nadací MONETA Clementia, která 
mám mimo jiné pomohla zafinancovat velkou část letních táborů. 
 
Mezi další významné spolupracující instituce se řadí: 
 

• Nadace Terezy Maxové dětem 
• Nadační fond Albert 
• organizace Don Bosco, 
• organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s 
• MAS Holicko 
• atletický kroužek Dobroběh, ve Vysokém Mýtě 
• organizace Daruj hračku 
• Nadační fond Veroniky Kašákové 
• Akcenta HK 
• Wiki Holice 
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• Yokohama TWS 
• Kovo odbory 
• Autoneum Chrudim 
• Erasmus HK 

 

Kontrolní a inspekční činnost nadřízených orgánů 
 

Ve školním roce 2023/2024 proběhly dvě kontroly Okresního státního zastupitelství 
(JUDr. Nina Pižlová)., v srpnu pak proběhla kontrola VZP a z Inspektorátu práce.  
 

Další vzdělávání pracovníků 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků je uvedeno ve zprávě jednotlivých 
skupin v příloze č.4. 
 

Rozvoj transformace 
Transformační proces nadále pokračuje na jednotlivých rodinných skupinách 
posilováním autonomie. Preferujeme provozování zájmových aktivit odděleně. 
Víkendové pobyty jsou organizovány výhradně pouze pro jednu danou rodinnou 
skupinu. Veškeré zimní i letní sportovní, rekreační a táborové pobyty jsou výhradně 
v gesci škol či jiných veřejných institucí a organizací. Dětský domov z důvodu 
začleňování dětí do běžné populace neorganizuje samostatné akce. Z nabídek 
zájmových akcí preferujeme ty veřejné, akcí organizovaných zařízeními pro výkon 
ústavní výchovy pro děti z jiných zařízení tohoto typu se zpravidla neúčastníme. 
Výjimku tvoří akce organizované spolupracujícími nadacemi. 
 
V rámci transformace a deinstitucionalizace jsme se společně se zřizovatelem 
zapojili do projektu z Národního plánu obnovy pro ohrožené a znevýhodněné děti. 
Momentálně pracujeme na koupi několika nemovitostí (2–4 domy) v Holicích a 
okolních obcích, do kterých v budoucnu přestěhujeme jednotlivé rodinné skupiny. 
Tím dosáhneme kýžené deinstitucionalizace, děti již nebudou vyrůstat v jedné velké 
budově, naopak budou žít jako běžná větší rodina.    
 
Dále v rámci transformace při dětském domově vznikla nová pracovní pozice, jejíž 
cílem je pracovat s rodinami dětí a aktivizovat tak rodiče k zájmu o své dítě, k zájmu 
řešení své nepříznivé sociální situace. Pozice Case managera je přínosem i pro mladé 
dospělé u kterých probíhá příprava na zařazení se na trhu práce, mapování volných 
pracovních míst, schopnost sebeprezentace, hospodaření peněz, nácvik efektivního 
nakupování, mapování startovacích bytů, řešení existenčních podmínek po 
opouštění dětského domova. Pozice case managera je otevřená pro věkovou 
kategorii všech děti a je přizpůsobená potřebám dítěte. 
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Závěr 
V uplynulém školním roce se v Dětském domově Holice pokračovalo v naplňování 
prioritních cílů dlouhodobého i krátkodobého záměru. Pokračovalo se v dílčích 
změnách v pracovních systémech – systému služeb, systému postupů v jednotlivých 
pracovních náplních, změny proběhly v přidělených kompetencích a v nových 
ustanoveních v nárocích na odvedenou výchovnou práci. V lednu byla ukončena 
činnost Sociálně asistenční služby „Spolu“ a na jejím místě vznikla nová pracovní 
pozice casemanagera. Zrušena byla i tabulková pracovní pozice uklízeč. Došlo i 
k částečné obměně personálu. Podařilo se na zkrácený úvazek (0,3) vytvořit novou 
pracovní pozici „psycholog“ a zaměstnat novou kolegyni. K částečné obměně došlo 
i ve složení dětského kolektivu. Dětský domov opustilo šest dětí, naproti tomu čtyři 
nové děti přišly. Pracujeme na stabilizaci a aktivizaci nových PRODů. Stále 
pokračujeme v realizaci transformačního plánu a v nákupu nových nemovitostí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Holicích, 31. 8. 2024 Mgr. Bc. Jan Říha 
                                                                                                  ředitel DD Holice 
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Přílohy 

Příloha č.1 – Údaje o pracovnících 

 
                                                   osoby/úvazky 

 
Počet zaměstnanců                                                        26/24 
 
Vychovatelé (včetně ředitele)                                       12/11 
 
Asistenti pedagoga                                                          7/6,75 
 
Sociální pracovníci                                                          1/1 
 
Sociální pracovník – casemanager                                 1/1 
 
Pracovník v soc. službách, pokladní, archivář              1/1   
 
Účetní                                                                               1/1 
 
Hlavní ekonom                                                                 1/1 
 
Psycholog                                                                         1/0,3 
 
Údržbář                                                                             1/1 
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Příloha č.2 - Zpráva o hospodaření za rok 2023 

 
 
ROZVAHA 

 
Stav k 31. 12. v tis. Kč 

Ukazatel Číslo 
účtu 

2023 2022 Index 
2023/20
22 

Dlouhodobý nehmotný majetek 
celkem 

  114 114 1,00 

z toho:         
software 013 0 0   
drobný dlouhodobý nehmotný 
majetek 

018 114 114 1,00 

          
Dlouhodobý hmotný majetek 
celkem 

  36 001 36 229 0,99 

z toho:          
pozemky 031 289 289 1,00 
stavby 021 30 805 30 524 1,01 
samostatné hmotné movité věci 
a soubory 

022 1 374 1 374 1,00 

drobný dlouhodobý hmotný 
majetek 

028 3 243 3 291 0,99 

          
Dlouhodobé pohledávky celkem   0 0   
Krátkodobé pohledávky celkem   4 339 3 961 1,10 
z toho:         
odběratelé 311 0 0   
z toho: vymáhané pohledávky po 
splatnosti 

311 0 0   

jiné pohledávky z hlavní činnosti 315 0 0   
z toho: vymáhané pohledávky po 
splatnosti 

315 0 0   

pohledávky za zaměstnanci 335 0 0   
ostatní krátkodobé pohledávky 377 3 799 3 953 0,96 
          
Dlouhodobé závazky celkem   0 0   
Krátkodobé závazky celkem   7 387 6 686 1,10 
z toho:         
dodavatelé 321 14 129 0,11 
ostatní krátkodobé závazky 378 184 238 0,77 
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VÝSLEDOVKA 
 

31.12.2023 31.12.2022 Index 
2023/2022 

Ukazatel Čísl
o 
účtu 

Hlavní 
činnost 

Hospo
dářská 
činnost 

Hlavní 
činnost 

Hospo
dářská 
činnost 

Hlav
ní 
činn
ost 

Hospo
dářská 
činnos
t 

Náklady celkem   25 651 0 23 183 0 1,11   
z toho:               
Náklady z činnosti 
celkem 

  25 651 0 23 183 0 1,11   

z toho:               

spotřeba materiálu 501 1 663 0 1 330 0 1,25   
spotřeba energie 502 1 012 0 735 0 1,38   
opravy a udržování 511 114 0 92 0     
Mzdové náklady 521 14 992 0 14 031 0 1,07   
z toho:               
platy 521 14 582 0 13 665 0 1,07   
dohody celkem 521 275 0 237 0 1,16   
Odpisy 
dlouhodobého 
majetku 

551 387 0 389 0 0,99   

Ostatní náklady 549 263 0 258 0 1,02   
z toho:               
pojištění 549 47 0 43 0 1,09   
                
Výnosy celkem   25 661 0 23 183 0 1,11   
z toho:               
Výnosy z činnosti 
celkem 

  994 0 876 0 1,13   

z toho:               
výnosy z prodeje 
vlastních výrobků 

601 0 0 0 0     

výnosy z prodeje 
služeb 

602 567 0 549 0 1,03   

výnosy z pronájmu 603 0 0 0 0     
čerpání fondů 648 109 0 319 0     
ostatní výnosy z 
činnosti 

649 307 0 7 0     

výnosy z prodeje 
DHM 

646 1   1       

Výnosy vybraných 
místních vládních 
institucí z transferů 

672 24 657 0 22 307 0 1,11   

                

Výsledek 
hospodaření po 
zdanění 

  0 0 0 0     
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DOTACE Stav k 31. 12. v tis. Kč 
Ukazatel 2023 2022 Index 

2023/2022 
Neinvestiční dotace a příspěvky 
celkem 

24 540 21 991 1,12 

Neinvestiční dotace poskytnuté na 1 
kalendářní rok 

24 540 21 992 1,12 

v tom:       
Od zřizovatele celkem 6 676 4 984 1,34 
z toho:       
provozní příspěvek 3 368 2 699 1,25 
příspěvek na opravy a udržování 0 0   
ostatní NIV příspěvky od zřizovatele 
+ SAS 

3 308 2 285 1,45 

        
MŠMT celkem 17 573 16 788 1,05 

z toho:       
dotace na přímé náklady 17 573 16 788 1,05 
ostatní NIV dotace z MŠMT celkem   0   
        
Ostatní NIV dotace 
NTM,ČEZ,Foxconn,Radost 

291 220 1,32 

        
Neinvestiční dotace poskytnuté na 
více let celkem 

0 0   

v tom:       
MŠMT - projekty EU celkem 0 0   
        
Ostatní NIV dotace    0   
        
Investiční transfery a dotace celkem 0 270 0,00 
v tom:       
Od zřizovatele – stavba plotu 0 270 0,00 
INV dotace od ostatních 
poskytovatelů 

  0   
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FONDY 
    

v tis. Kč 
Ukazatel Číslo 

účtu 
31.12.202
3 

Finančně 
kryto 

31.12.202
2 

Finančně 
kryto 

Fondy celkem           
fond odměn 411 475 475 475 475 
FKSP 412 688 660 735 705 
rezervní fond tvořený ze 
zlepšeného VH 

413 199 199 210 210 

rezervní fond z ost.zdrojů 414 143 143 45 45 
fond investic 416 537 537 801 801 

 
 

Příloha č.3 – Minimálně preventivní program 

Vyhodnocení preventivního programu 2023/2024 
 
Ve školním roce 2023/2024 se nám Minimálně preventivní program dařil realizovat 
dle předem stanoveného plánu. Při zjištění rizikového chování mimo daný plán jsme 
zvýšili preventivní bloky a individuální pohovory na rodinných skupinách.  
Preventivní program v uplynulém školním roce byl zaměřen na zvýšení 
informovanosti v oblasti zneužívání návykových látek – kouření, tabákové a 
nikotinové výrobky. Posilování mezilidských vztahů, podpora vzájemné pomoci a 
spolupráce. Zkvalitňování trávení volného času a tím předcházení nežádoucích jevů.  
Jedním z úkolů bylo děti seznámit s kyberprostorem, kde jsme se zaměřili na 
nevhodné hry a nebezpečný pohyb na sociálních sítích. Soustředili jsme se také na 
témata v oblasti rizikových sportů, sexuálního chování. Velký důraz na prevenci 
jsme kladli v oblasti adiktologie a finanční gramotnosti. Samozřejmostí byla také 
témata, jako je zdravý životní sty a první pomoc.  
Preventivní aktivity byly vždy v rámci rodinných skupin, kde vychovatelé využili 
takové přístupy, které přirozeně formují osobnost jedince, jeho zájmy a postoje. Při 
diskuzích jsme se vždy zabývali konkrétním rizikovým chováním a předcházením 
vzniku rizikového chování. Snažili jsme se diskuzi přenést do reality pomocí různých 
scének a vyobrazení situace. V rámci trávení volného času děti navštěvují mnoho 
civilních kroužků. Dlouhodobě děti vedeme k samostatnosti a zodpovědnosti za svůj 
život. Problematika rizikového chování a zdravého životního stylu se pomalu stává 
každodenní součástí života v dětském domově. Je to však běh na dlouhou trať a přes 
veškerou snahu pedagogických pracovníků se rizikovému chování u dětí 
nevyhneme. 
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Příloha č.4 – Zpráva o činnosti 

 

1. Domácnost 

 
Počet dětí v domácnosti 
 
V září roku 2023, dle stavu, bylo na první domácnosti zapsáno 6 dětí - 4 chlapci a 2 
děvčata. V samostatném bytě bydlela starší dívka, která odešla na začátku března 
(ÚV ji skončila 7/2023). Nejstarší chlapec, který měl prodlouženou ÚV do 19 let, se 
přemístil z tréninkového bytu do samostatného bydlení v areálu DD. Studoval již 
druhý učební obor v HK – tesařské práce a ukončil letos 1. ročník. Chlapec, který k 
nám přišel 4.9., nastoupil též na učňovský obor do HK – obor zednické práce. Jediná 
dívka na skupině ukončila 9. třídu ve škole Svítání, v Pardubicích. Dva mladší 
sourozenci, oba chlapci, chodili na základní školu v Holicích, do 2. a 3. třídy. V 
březnu přišel další chlapec, který chodil do 2. třídy, ale dojížděl do obce Ostřetín. 
Ke 31.8. 2024 bylo zapsáno na 1. skupině 6 dětí – 5 chlapců a 1 dívka. 
 
 
Vzdělávání vychovatelů 
 
M.M. - Proč roste agresivita u dětí aneb dítě na cestě ke zločinu (drzé dítě) – webinář 
            Neklidné děti – problematika neuro-vývojových obtíží – webinář 
            Základní kurz první pomoci 
 
G.P. -   Dítě s traumatem – webinář 
            Neklidné děti – problematika ADHD/ADD a jiných neuro-vývojových obtíží 
            Varovné signály 
            Život dětí v digitálních světech 
            Základní kurz první pomoci 
 
J.K. -   Varovné signály 
            Život dětí v digitálních světech 
            Základní kurz první pomoci 
 
 
 
Realizace programu "Prevence sociálně patologických jevů " 
 
Mladší děti jsme vedli ke smysluplnému trávení volného času a podporovali je v 
jejich aktivitách a kroužcích. Využívali jsme s dětmi zahradu, posilovnu, relaxační 
místnost, bazén, a to nejen v prostorách DD. Pravidelné bylo povídání s dětmi – 
skupinovou i individuální formou rozhovorů. 
 
Starší děti na domácnosti jsme se snažili vést k samostatnosti k jejich přípravě na 
samostatné bydlení a hospodaření. Samy si hledaly brigády, v čem jsme je plně 
podporovali. 
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Podařilo se i, díky grantu, že si děti mohly zařídit autoškolu, která se jim velice hodí 
do vstupu do samostatného života po odchodu z DD. 
 
Děti měly i několik přednášek ohledně drog, šikany, kyberšikany… Každý měsíc 
probíhaly preventivní programy (viz roční plán). Děti mají možnost spolupráce s 
psychologem. 
Po celý rok probíhalo doučování. 
Nejstarší chlapec je zapojen do spolupráce s Patronem. 
 
Akce, kterých se děti zúčastnily 
 
Práce u koní – J.Rázek, návštěva farmy – Veselý pes-útulek pro psy – vodění a krmení 
zvířat 
akce města Holice – stínání kohouta, Halloweenská stezka odvahy – pálení 
čarodějnic, Tří králová sbírka, hasičské závody, výročí, stadion, knihovna, loučení 
se školním rokem, … 
kino Holice, HK 
Pardubice – hokejové zápasy 
Tongo – zábavné rodinné centrum Hradec Králové 
Plavecké bazény Vysoké Mýto, Pardubice 
Akce pořádané dobrovolníky – Dobroběh Vysoké Mýto – Pomáhat je v módě 
Pochod 2023 – Poznej své sousedy 
Častolovice – zámecký park a zvěřinec 
Pochod přes tři hrady 
Zámky, hrady – Častolovice, Kostelec, Pardubice, Karlštejn, Houska,... 
Pardubice – Autom. Mlýny 
Pasování – akce odcházejících studentů ze ZŠ a Praktické školy Svítání 
Besídka ZŠ a MŠ Ostřetín 
 
 
Preventivní programy 
 
Záškoláctví, krádeže 
Podpora zdravého prosazování, sebevědomí 
Bezpečnost o Vánocích – alkohol, kouření, pyrotechnika 
Návykové látky – kouření, tabákové a návykové látky 
Internet, sociální sítě, kyberšikana 
Šíření neověřených nepravdivých informací 
Práva a povinnosti dětí v zařízení DD, bezpečné chování o prázdninách, dodržování 
bez. pravidel 
Adiktologie – závislosti – jejich prevence, původ, léčba 
Závislost na mobilu 
Aktivní trávení volného času – výběr povolání 
Sexuální rizikové chování 
Beseda: Můj život po ústavce (děti starší 15 let) 
Psychosociální hry 
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Víkendové výjezdy domácnosti 
kemp Mšeno 
Březová – Oleško 
 
 
Letní tábory 
ZSSZ Zubří 
Dětský tábor Jiskra Seč 
Tábor Sluníčko Trhová Kamenice 
Agentura 7 Dvorská bouda 
Letní tábor OKO (Podolí) 
Tábornický spolek Greenhorns 
Agentura 7 Hořičky 
 

2. Domácnost 

Počet dětí v domácnosti 
 
Na začátku školního roku byli na druhé domácnosti přítomni dva chlapci a tři dívky, 
v červnu 2024 odešel 1 chlapec na 4. domácnost.  Na domácnosti zůstali   4 děti – 1 
chlapec a 3 dívky  
 
Vzdělávání vychovatelů 
 
E.V. - 21.3.2024 Varovné signály pachatele 
          3.6.2024 Děti v digitálních světech 
 
M. K. - 3.6.2024 Děti v digitálních světech 
 
Všichni: 
samostudium prostřednictvím odborné literatury, časopisů a článků na internetu 
 
 
Realizace programu „Prevence sociálně patologických jevů“ 
 
Pravidelné rozhovory s dětmi formou individuální i skupinové, nejčastější témata: 
zdravé stravování, kouření, šikana, alkohol, drogy a sexuální výchova, finanční 
gramotnost. Po celý rok probíhalo doučování. V rámci CK děti pomáhaly s přípravou 
jídel, vymýšlením jídelníčku, s nákupy. 
Děti byly v rámci možností vedeny ke vhodnému trávení volného času, ke zdravému 
stravování, podporovány v zájmových aktivitách v DDM, DD (možnost využití 
zahrady, hřiště, posilovny, bazénu) a ve škole. Využívaly i zapojení do projektů 
nadací (Tereza Maxová, Don Bosco), mohly využít konzultací s odborníky 
(psycholog, psychiatr). 
 
Akce, kterých se děti zúčastnily 
 
Každou středu – pracovní terapie u koní, Čestice 
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Holice – Stínání kohouta – posvícení 
Fly zone park – HK, skákání na trampolínách 
Ratibořice – rodinný výlet (grant ČEZ) 
Můj život po ústavce – beseda v DD 
Souboj legend – zimní stadion Pce 
Lumpárium Pardubice 
Jóga se štěňátky-Praha 
Bazén Pardubice 
Dětský den Pardubice 
Výlet za zvířátky Sezemice 
Letní tábory 
 

3. Domácnost 

Počet dětí na domácnosti 
 
Počet dětí na skupině se v průběhu roku neměnil. Na začátku školního roku byli na 
třetí domácnosti přítomni čtyři chlapci a tři dívky.  
 
Vzdělávání vychovatelů 
 
A. B. 
Webinář –12.9.2023 – Neklidné děti-problematika neuro – vývojových obtíží – 4 
hodiny 
Webinář– 17.10.2O23 – Proč roste agresivita u dětí aneb dítě na cestě ke zločinu (drzé 
dítě) – 4 hodiny 
Kurz – 3.6.2024 - Život dětí v digitálních světech – 4 hodiny 
 
J. D. 
Webinář– 12.9.2023 – Neklidné děti – problematika neuro – vývojových obtíží – 4 
hodiny 
 
S. P. 
Webinář – 28.5.2024 – Moderní návykové látky a jejich používání – 2 hodiny 
Kurz – Jak vychovat kluka – 10.1.2024 -Milan studnička 
Rozdílný přístup k výchově kluků a holčiček- 11.1.2024 – 2 hodiny 
 
 
Realizace programu „Prevence sociálně patologických jevů“ 
 
Protože v naší domácnosti je většina dětí v pubertálním období, největší nešvar, se 
kterým bojujeme, je kouření. Vedeme diskuse na toto téma ve skupině i s jednotlivci. 
Na toto téma děláme různé preventivní besedy a individuální pohovory. Často si také 
povídáme o zdravém životním stylu a správném stravování. Na domácnosti si děti 
společně s vychovateli zajišťují samy stravování a díky tomu se více seznamují s 
chodem a provozem domácností. Samy nebo s pomocí vychovatele chodí na nákupy 
a tím se učí, kolik potraviny stojí. Díky vaření na domácnostech si děti upevňují 
zdravé stravovaní a prohlubují si schopnosti samostatně se postarat o přípravu jídel.   
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Dále se snažíme o smysluplné vyplnění volného času dětí. Děti jsou vedeny ke 
sportovním aktivitám a zdravému životnímu stylu. Sportovní nadání podporujeme 
tím, že děti chodí do různých kroužků jako je fotbal, atletika a basketbal.  Děti 
využívají odborné konzultace s psycholožkou.  
 
 
 
 
Akce, kterých se děti zúčastnily 
 
Stínání posvícenského kohouta 
Fly zone park 
Podzimní rekreace v rámci grantu ČEZ v Mělníku a okolí 
Souboj legend – Dynamo Pardubice-hokej 
Slavení vánoční svátků 
Návštěva akce – Ledové Brno 
Pracovní terapie u koní 
Oslava konce zimy – pálení čarodějnic – Čarodějnický rej v Holicích 
Víkendový skupinový výjezd - Proseč - návštěva památek, Toulovcovy Maštale 
Výlet za památkami východočeského kraje 
Oslava dne dětí 
Zahradní slavnost do Nového 
Oslavy Holic – kulturní akce 
Oslava konce školního roku 
Letní tábory 
 
 

4. Domácnost 

 
Počet dětí na domácnosti 
 
Srpen 2024 K 31.8.2024 bylo na 4. domácnosti přítomno 3 osob (1 dívka a 2 chlapci). 
Tři mladiství navštěvovali SŠ. V květnu odešli z domácnosti dva chlapci do náhradní 
rodinné péče a v červnu skončila jedné dívce ústavní výchova.  V březnu nám na 
domácnosti přibil jeden mladistvý ze ZDVOP a v červnu k nám byl přesunut jeden 
chlapec z jiné domácnosti. 
 
Vzdělávání pedagogických pracovníků 
 
N. H. - 21.3.2024 - Varovné signály pachatele (útok na měkké cíle) - ABŠ. 
              3.6.2024 – Život dětí v digitálních světech – Jan Kršňák 
              9.5.2024 – Základní kurz první pomoci – Český červený kříž 
 
I. F. - 12.9.2023 - Neklidné děti – Problematika neuro-vývojových obtíží – CCV 
Pardubice 
            17.10.2024 – Proč roste agresivita u dětí aneb dítě na cestě ke  zločinu 
(drzé dítě) – CCV Pardubice 
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              3.6.2024 – Život dětí v digitálních světech – Jan Kršňák 
              9.5.2024 – Základní kurz první pomoci – Český červený kříž 
 
Realizace programu „Prevence rizikového chování“ 
 
Na skupině se snažíme jak o primární, tak také o sekundární prevenci již vzniklých 
problémů. Snažíme se o to, aby děti v naší péči měly dostatek příležitostí pro vhodné 
využití volného času, děti podporujeme jejich zájem o mimoškolní kroužky a 
umožňujeme jim přístup do bazénu, posilovny, relaxační místnosti. Prevence 
rizikového chování je prováděna hlavně skrze rozhovory s dětmi, ale zároveň se také 
snažíme pro děti organizovat krátká sezení, zaměřená na diskusi na téma různých 
typů rizikového chování. Dětem je zároveň k dispozici psycholožka a case manager 
přímo v zařízení a v případě potřeby navazujeme také spolupráci se 
specializovanými osobami a organizacemi, jako je psychiatr, gender specialista, 
nebo adiktologické centrum Laxus.  
 
Akce, kterých se tento rok děti zúčastnili 
 
Akce spolku pomáhat je v módě 
Ergoterapie v Česticích (dlouhodobá spolupráce) 
Výlet do Tonga zábavní centrum Hradec Králové 
Výlet do Akvaparku Pardubice 
Aviatická pouť v Pardubicích 
Návštěva v útulku Farma U Veselýho psa 
Prohlídka Sklářského muzea Nový Bor 
Prohlídka Zámku Sychrov 
Animefest Praha 
Animefest Hradec Králové 
Prohlídka Zámku Zákupy 
Účast na Gastro Hradec 
Letní tábory 
 

5. Domácnost 

 
Počet dětí na domácnosti 
 
K 1. září byly na naší rodinné skupině čtyři děti, dvě dívky a dva chlapci, chlapci 
navštěvují základní školu a dívky školu střední. O prázdninách se osamostatnila 
nejstarší dívka ze skupiny, která nyní pobývá ve svém vlastním bytě. Péči o děti 
zajišťuje jedna vychovatelka, jeden vychovatel a tři asistentky pedagoga. 
 
Vzdělávání vychovatelů 
 
Některé přednášky či kurzy se uskutečnily jak na živo, tak i on-line formou. 
Vzdělávání vychovatelů probíhalo též samostudiem, například: čtením učitelských 
novin, odborných časopisů, knih a informací z internetu.  
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K. S. - Školení – Řeč těla – neverbální komunikace 
 Osvědčení – Základní kurz první pomoci 
 Kurz – Život dětí v digitálních světech 
 Webinář – Moderní návykové látky a jejich užívání 
 Samostudium – Učitelské noviny, Školství 
 
M. Š. - Webinář – Moderní návykové látky a jejich užívání 
  Kurz – Život dětí v digitálních světech 
  Školení – Řeč těla – neverbální komunikace 
  Osvědčení – Základní kurz první pomoci 
  Samostudium – Učitelské noviny, Školství 
 
D. H. - Osvědčení – Základní kurz první pomoci 
  Kurz – Život dětí v digitálních světech 
  Samostudium – Učitelské noviny, Školství 
 
L. K. - Kurz – Život dětí v digitálních světech 
 Webinář – Moderní návykové látky a jejich užívání 
 Samostudium – Učitelské noviny 
 
J.D. - Kurz – Život dětí v digitálních světech 
          Odborný seminář Pardubického Kraje „Varovné signály pachatele“ 
          MSMT-35022/2022-5-17 - Neklidné děti – problematika ADHD/ADD a jiných                      
neurovývojových obtíží 
 Osvědčení – Základní kurz první pomoci 
 Samostudium – Učitelské noviny, Školství 
 
Realizace programu „Prevence sociálně patologických jevů“ 
 
Snažili jsme se děti vést k vhodnému trávení volného času, podporovali je v jejich 
zájmových aktivitách, děti byly zapojeny do zájmových kroužků v DDM v Holicích. 
Docházeli jsme s nimi na městské hřiště, kde je možnost celodenního pohybu na 
běžecké trati, na posilovacích strojích, ale i například na hřišti určeném pro rekreační 
fotbal či frisbee. Velké díky patří také všem doučovatelům, kteří pomáhali s 
doučováním, a to za přispění štědré finanční částky Nadace Terezy Maxové, a také 
strejdovi Rázkovi, kde probíhá sociální hiporehabilitace, taktéž jsme spolupracovali 
a stále spolupracujeme s organizací Pomáhat je v módě z Vysokého Mýta a s keys 
managerem, která pomáhá s kontakty s rodinou.  
 
Preventivní programy 
 
Beseda o drogách 
Vzpoura úrazům, bezpečně ve městě i v přírodě 
Záškoláctví 
Návykové látky, kouření, tabákové a nikotinové výrobky 
Finanční gramotnost 
Šikana 
Prevence rizikového sexuálního chování 
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Nebezpečí internetu 
Adiktologie – omamné a psychotropní látky 
BOZ o prázdninách 
 
Své problémy mohou děti řešit s novou p. psycholožkou, která DD pravidelně 
navštěvuje.  
 
  
Akce, kterých se děti zúčastnily 
 
Rodinná víkendová akce – Máchovo jezero – grant ČEZ 
Zámek Opočno – grant ČEZ 
Cinestar – Hradec Králové 
Pardubický bazén – nácvik plavání 
Velká kostičková výstava – Hradec Králové 
zimní stadion Pardubice – Souboj legend – Dynamo PCE hokej 
zimní stadion Třebechovice pod Orebem – bruslení (nácvik) 
besídka – ZŠ Svítání 
divadelní představení Lotrando a Zubejda 
zimní stadion Třebechovice pod Orebem – bruslení (nácvik) 
Cinema city – Pardubice 
Častolovice – návštěva Zámeckého zvěřince, grilování 
Návštěva u str. Rázka – hippoterapie 
Čarodějnický rej, opékání buřtů, soutěže 
Borohrádek – vyjížďka, nácvik na kole 
Rybník Hluboký – vyjížďka, nácvik na kole 
Častolovice, Kostelec, Pardubice – výlet za památkami východních čech – grant ČEZ 
Brandýs nad Orlicí – návštěva bludiště, připomenutí J.A. Komenského, pouť, 
grilování 
Pardubice – Automatické Mlýny – slavnostní představení díla a dětský den 
Rybník Hluboký – vyjížďka, nácvik na kole 
Pardubický bazén, Cinema city – film 
Rybník Hluboký – vyjížďka, nácvik na kole, plavání 
Holické slavnosti, návštěva muzea Dr. Emila Holuba, jízda vláčkem, pouť 
Rybník Hluboký – vyjížďka, nácvik na kole 
Letní tábor – Oko – Podolí 
Letní tábor – Sluníčko – Trhová Kamenice 
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Příloha č. 5 - Výroční zpráva o svobodném přístupu k informacím 

 
Výroční zpráva o svobodném přístupu k informacím podle zákona č. 106/1999 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů za rok 2023 

 

a) počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti: 

0 podaných žádostí 

b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí: 

0 podaných odvolání 

c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti 

rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a přehled 

všech výdajů, které povinný subjekt vynaložil v souvislosti se soudními řízeními o 

právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to včetně nákladů na své vlastní 

zaměstnance a nákladů na právní zastoupení: 

0 

d) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí 

výhradní licence: 

0 

e) počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu 

jejich vyřízení: 

0 stížností 

f) další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona: 

0 

 


